
Protokoll fört vid årsmöte för Villaföreningen Lindegård, 19 mars 2009 
 
 
Innan mötets formella del inleddes framfördes ett musikprogram av Peter Fredholm på flöjt och Mira 
Malik på violin. De är båda inom området boende musiker. Musikstunden blev mycket uppskattad.   
 
 
 
 
§ 1. Mötets öppnande 
Styrelsens ordförande, Barbro Gustafsson, öppnade årsmötet och hälsade de närvarande, cirka 40 
personer, välkomna (närvarolista bifogas originalprotokollet). 
 
§ 2. Mötets behöriga utlysande 
Ordföranden frågade mötesdeltagarna om de anser att mötet blivit behörigen utlyst. Mötesdeltagarna 
besvarade frågan med ja. 
 
§ 3. Val av två justeringsmän, tillika rösträknare 
Valdes till justeringsmän tillika rösträknare: Stina Hammarström och Lasse Thermenius. 
 
§ 4. Val av ordförande för mötet 
Valdes Barbro Gustafsson som mötets ordförande. 
 
§ 5. Val av sekreterare för mötet 
Valdes Eva Fried som sekreterare för mötet. 
 
§ 6. Styrelsens verksamhetsberättelse 
Styrelsens ordförande, Barbro Gustafsson, redogjorde för styrelsens verksamhetsberättelse. 
Ordföranden presenterade de ledamöter som ingått i styrelsen under verksamhetsåret och tackade för 
gott samarbete under perioden. I övrigt berättade ordföranden om verksamheten som beskrivs i bilagd 
verksamhetsberättelse (bilaga 1). 
 
§ 7. Styrelsens ekonomiska berättelse 
Styrelsens kassör under året, Britt-Marie Flink, redogjorde för styrelsens ekonomiska berättelse. Hon 
kommenterade denna med att informera om att en stor kostnad är utgivningen av Lindegårdsnytt och 
utgifterna för ett antal medlemsmöten samt att julgransplundringen är en aktivitet som givit överskott. 
Dessutom noterades att en medlem som gåva lämnat 350:- till föreningen.  
Mötet godkände styrelsens ekonomiska redovisning. 
Kassören noterade i sammanhanget att den avgående styrelsen rekommenderar att revisorerna i 
framtiden inte ska erhålla särskilt arvode (bilaga 2). 
 
§ 8. Revisionsberättelse och fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 
Föreningens revisorer, Anders Karlbom och Margareta Karlsson, redogjorde för föreningens 
revisionsberättelse och tillstyrkte styrelsens ansvarsfrihet för år 2008 (bilaga 3). 
 
§9. Val av ny styrelse 
Valberedningen, Marianne Gripman, Hellen Lundevall, Marita Skytt och Ulrika Sandhill presenterade 
förslag till val av ledamöter för styrelsens olika poster. Val gjordes enligt följande: 
 
Ordförande och vice ordförande för ett år 
Valdes Barbro Gutafsson såsom styrelsens ordförande för ett år.  
Valdes Klaes Hansson som vice ordförande för ett år. 
 
 
 



Val av kassör och sekreterare 
Valdes som sekreterare för två år Marianne Gripman 
Noterades att Britt-Marie Flink kvarstår ett år till som kassör (vald för 2 år 2008) 
 
 
Val av övriga styrelseledamöter 
Valdes som ledamot för två år Karl Lindblom (nyval) 
Valdes som ledamot för ett år Eva Fried (fyllnadsval efter Hans Österberg som lämnat styrelsen) 
Noterades att Ann-Cathrin Winsnes kvarstår ett år till som ledamot (vald för 2 år 2008) 
 
§ 10. Val av två revisorer på ett år 
Noterades att Anders Karlbom och Margareta Karlsson inte önskar fortsätta som föreningens 
revisorer. Val av revisorer bordlades, liksom val av revisorssuppleanter. 
 
I sammanhanget lades förslag om att ändra föreningens regler så att endast två revisorer ska behöva 
utses utan suppelanter. Förslaget noterades för att behandlas av den nya styrelsen. 
 
§ 11. Utseende av valberedning, fyra ledamöter 
Utsågs till valberedning Hellen Lundevall, Marita Skytt, Ulrika Sanhill. Val av en fjärde person att 
ingå i valberedningsgruppen bordlades.  
 
§ 12. Motion   
Noterades att ingen motion framlagts till årsmötet. 
 
§ 13. Övriga frågor  
Följande önskemål / förslag framfördes: 
Framställdes önskemål om att föreningen ska vara aktiv gentemot stadsdelsförvaltningen gällande 
underhåll av stadsdelens gator liksom beträffande renhållningen. Framfördes att området har för få 
papperskorgar och att bilen som kommer för att tömma papperskorgar i Lindegårdsparken förstör 
gräsmattan genom att göra stora hjulspår i densamma (Lasse Thermenius). Framfördes även att man 
borde framföra önskemål om mer belysning i parken. Framfördes även klagomål på att gångvägen från 
Revisorsvägen ner till Herrgårdsvägen saknar ledstång. 
Ulrika Sandhill framförde även frustration över att en tidigare fin allmänning längs slakthusområdet 
nu ej återställts efter att ha varit tillfälligt sandupplag för byggarbeten.  
 
Barbro Gustafsson informerade om att Klaes Hansson skrivit till stadsdelsförvaltningen för att fråga 
om planerna för Lindegårdsparkens fotbollsplan som nu till stora delar är förstörd p g a olika 
rördragningsarbeten.   
 
Eva Fried informerade om att trädgårsdgruppen är igång på fjärde året. Det finns intresse från några 
fler medlemmar att ingå i en trädgårdsgrupp varför man ska försöka starta upp ännu en grupp. Det 
finns därför möjlighet att anmäla eventuellt intresse.  
 
Britt-Marie Flink föreslår att föreningen ska byta namn till Enskede gårds villaförening som hon 
finner vara ett mer adekvat namn. Förslaget noterades av nya styrelsen.  
 
Med anledning av att arbete med att dra in fjärrvärme i området nu håller på att avslutas ställde några 
medlemmar frågan om vad som menas med ”återställningsarbeten” som utlovats av Fortum som 
ansvarar för fjärrvärmeanläggningen. Styrelsen uppmanades av mötet att tillskriva gatukontoret och 
påpeka att återställning av gatans beläggning är en särskilt angelägen fråga eftersom den redan tidigare 
var i dåligt skick. 
 
Framfördes önskemål (Evert Rosén) om att föreningen skulle arbeta för att få till stånd en boule-plan 
inom området.  
 



§ 14. Mötets avslutning 
Innan mötet avslutades uppmärksammade ordföranden mötet på Bengt Springfeldts bortgång och 
framförde att många i föreningen minns Bengt som en mycket uppskattad granne. Han var också i 
många år en aktiv och uppskattad medlem i styrelsen.  
 
Därefter riktade ordföranden ett särskilt tack till avgående styrelseledamoten Marika Lindblom som 
tackades för sin aktiva medverkan i styrelsearbetet.   
 
 
 
 
Vid protokollet: 
 
Eva Fried  Barbro Gustafsson (ordförande) 
 
 
 
Justeras: 
 
 Stina Hammarström             Lasse Thermenius  
 
 
 
 
 


